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1 Aquest INFORMES és el resultat d’un treball conjunt de l’Observatori de la pimec i l´Area de Treball de 
PIMEC. 

2 Per a un detall de l’origen del valor afegit a la pime industrial catalana en el període 2009-2018, veure 
els INFORMES PIMEC 12/2020 i 13/2020. 
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Oficines de Treball dels Serveis Públics d’Ocupació

Portals digitals de pagament

Borses de treball d’organitzacions empresarials …

Consultories o serveis privats de recursos humans

Plataformes digitals de reclutament

Borses de treball d’entitats locals (consells …

Escoles, universitats, etc... (via borsa de treball o…

ETT (empreses de treball temporal)

Canals propis, contactes personals i empresarials
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Immediatesa de la
informació
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L’accés al 
finançament 

de la formació

Prestigi de 
l’entitat que fa 

la formació

Varietat de 
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30%
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Formació ajustada
a les nostres
necessitats

Ajuts o incentius
per a la formació

adequats a la
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accedir a tota 
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Major oferta de
formació privada

adequada a la
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Un espai on hi 
hagi tota l’oferta 

de pràctiques 
disponible prop 
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a les nostres
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Incentius a 
l’empresa per a la 
participació en les 

pràctiques

Major flexibilitat 
en la modalitat 

d’estada de 
pràctiques 
(conveni, 

contracte,..)

Major durada de 
l’estada de 
pràctiques



   
 



   
 


